

宣传弘扬「信义和美 拼搏实干 共建图强」

新时代金华精神先进事迹报告会走进兰溪

记者 冯亦柔

导报讯 昨天下午,新时代金华精神先进事迹报告会走进兰溪,生动讲述优秀共产党员项惠星、王厚鑫的先进事迹,宣传和弘扬“信义和美、拼搏实干、共建图强”的新时代金华精神。

兰溪市四套班子领导朱瑞俊、刘成芝、徐建祥、王新锋等聆听了报告会。

“我的弟弟,对于家人,他倾注了所有的深情;对于工作,他献出了无数的心血,付出了全部努力。”报告团成员、项惠星姐姐项美丹痛心回忆弟弟生前点滴,现场深情讲述他的事迹。项惠星的老同事、老战友陈兴富在讲述中评价他:“只要信仰不滑坡,办法总比困难多,项惠星真正做到了……正直真诚,有情有义,是大家对他的评价”。

另两位报告团成员,王厚鑫的徒弟付裕、王厚鑫的女儿王蕾分别从徒弟、亲属的视角,用质朴的语言、真挚的情感、生动的实例,充分展现了王厚鑫的信仰与本色。在报告会现场,王厚鑫也分享了自己在工作中的真切心情。

项惠星生前是金华市金东区委办室会议成员、区信访局局长,长期扎根基层一线,始终战斗在维护集体利益、群众利益和社会利益最前沿,协调解决一大批基层诉求。今年5月,项惠星因病医治无效不幸离世。

王厚鑫现为金华市公安特警支队三大队民警,恪守“择其一事、终其一身”的初心,从警16年中58次与死神直接对决,成功拆除爆炸物,为保护人民生命财产安全和反恐维稳作出了重大贡献。

兰溪市委理论学习中心组、学习秘书,市直属各单位主要负责人,各乡镇(街道)全体班子成员等在分会场聆听报告会。市直属各单位和乡镇(街道)中层以上干部及群众代表在分会场聆听报告会。

责任编辑 赵红霞 电话 88898053
E-mail:zhx1663@163.com

朱瑞俊在调研游埠镇工作时强调 抓好转型攻坚 加快发展突破

记者 项柔刚

导报讯 昨天上午,兰溪市委书记朱瑞俊到游埠镇调研工作。他强调,作为省级中心镇和兰溪“一区两园”平台发展的主战场,游埠正处于转型发展的关键期,要紧紧抓住机遇、奋力攻坚,以更高标准和要求,推进经济发展、环境治理、社会稳定、队伍建设等工作,加快在推动高质量发展上实现新突破、取得新成效,为建设“一区一地一城”作出更大贡献。

兰溪市政协主席徐建祥参加调研。

今年以来,围绕全市“一区一地一城”建设目标,游埠镇狠抓传统产业改造提升,着力提高经济发展活力;加大“两资”工作力度,不断增强发展后劲;优化服务环境,主动助企解困。同时,该镇还扎实推进小城镇环境

综合整治、“五水共治”、“三改一拆”等工作,持续加快经济社会发展步伐。据统计,1至10月,该镇实现规上工业总产值28.3亿元、税收1.578亿元、总部经济993万元,同比分别增长10.29%、26.04%、11.56%。

调研中,朱瑞俊一行先后前往金华天阳机械股份有限公司、“引衢入游”项目现场、洋港村、游埠集镇等地,考察企业创新发展、“引衢入游”开发、无围墙村创建、基层社会治理、小城镇环境综合整治等工作。

在听取游埠镇工作汇报后,朱瑞俊对该镇前一阶段工作表示肯定。

就下步工作,朱瑞俊指出,要加快发展。作为省级中心镇和“一区两园”平台发展的主阵地,要进一步优化体制机制,科学规划,完善政策,强化配套,全力

做好平台建设发展。要立足地方优势,创新方法,进一步加大招商引资力度,招大引强,切实增强经济发展新动能。要优化服务环境,以扎实管用的举措为企业帮扶解困,全力助推实体经济发展。要结合低效用地整治、清闲促产等工作,抓紧谋划小微企业创业园建设,有效激发新活力。

朱瑞俊强调,要优化环境。一方面要狠抓小城镇环境综合整治。要加快推进既定项目建设,需要改进的项目也要尽快优化调整,确保小城镇项目建设提速提质;要加快全域整治,进一步配强整治力量,提速整治进度,全面消除集镇范围内的“脏乱差”现象,有力提升小城镇环境品质。同时,要从长远谋划小城镇发展,结合旅游开发,做好丰富业态、吸引人气、长效管理等文章,真正让游客来得了、留得住、记得

牢。另一方面要抓好美丽乡村建设。要结合“千村示范、万村整治”工程,在提升全域环境质量的同时,因地制宜推进乡村建设发展,让美丽乡村各具特色、串点成线,加快乡村振兴。

朱瑞俊强调,要确保稳定。要切实提升基层治理能力,推进“基层党建+社会治理”创新,不断增强群众工作能力,密切联系群众,化解矛盾纠纷,筑牢基层基础,确保社会大局和谐稳定。同时要提升队伍。一方面要强化学习,不断提升党员干部的知识水平,另一方面要进一步强化党员干部的担当精神、攻坚能力,以积极有为的精神状态推进各项任务落实到位。

新时代 新征程 新作为
担当追赶 沸腾兰溪



景美如画

近日,在兰溪市迎宾大道两旁的绿道上,成排的乌桕树叶红透了,把长长的生态绿道映衬得格外迷人,吸引众多市民驻足欣赏、拍照留念。

迎宾大道融入了海绵城市设计理念,在适应环境变化和应对自然灾害等方面具有良好的“弹性”,绿化带内的樱花、乌桕、波斯菊、马鞭草等花卉一年四季轮番盛放,景美如画。

记者 王萍 摄

兰溪集中整治形式主义和官僚主义

重点整治四个方面 12类突出问题

记者 杨一之

导报讯 近日,兰溪市纪委印发《关于集中整治形式主义、官僚主义的实施方案》,决定从11月起在全市范围内开展为期两个月的集中整治形式主义、官僚主义行动,以集中整治的实际成效,推动党风政风社会风气进一步全面好转,为清廉兰溪建设提供坚强的作风保障。

《方案》明确,把整治形式

主义、官僚主义作为一项重要政治任务,作为纠治“四风”首要任务、长期任务,摆在更加突出位置。为确保集中整治工作取得实效,兰溪将重点做好以下几个方面的具体举措:

深入开展大排查。对照中央纪委《关于贯彻落实习近平总书记重要指示精神集中整治形式主义、官僚主义的工作意见》中明确的4个方面12类问题,组织开展全市面上问题大排查,通过督

促制定两项清单、深入一线找准问题、建立线索移送机制等方式精准查找突出问题。

专项行动严监督。开展重点领域专项检查,包括服务群众方面,着力查处民生领域漠视群众利益、效率低下突出问题;三重工作推进方面,着力查处重大项目、重要工程、重点工作推进落实中不担当不作为突出问题;清廉兰溪建设推进方面,着力查处在推进清廉兰溪建设、履行管党

治党中责任不落实突出问题。同时,选取8个重点村(社区)开展专项巡察,发挥巡察利剑作用;加强新闻媒体专项监督,营造良好的舆论监督环境。

执纪问责促整改。聚焦形式主义、官僚主义突出问题,通过查处一批问题、发出一批建议、完善一批制度,强化执纪问责,倒逼责任落实,推动问题整改,建立长效机制。

高水平开发 高强度投入 高密度产出
兰溪经济开发区
招商热线:88929666 服务热线:88929669

中国农业银行兰溪市支行
大行德广 伴您成长
服务热线: 95599

惜水爱水节水
从我做起
兰溪市水务局 宣

用新型墙材
享绿色生活
兰溪市发展新型墙体材料办公室

兰溪查处一起
非法推销净水器活动
3版

兰溪农商银行
LANXI RURAL COMMERCIAL BANK

兰溪农商银行是助力“乡村振兴”和“最多跑一次”的金融主力军和践行者。

昨日市区环境
空气质量指标

□兰溪市监测站监测点:空气质量指数15,空气质量等级优,首要污染物无。
□兰溪八中监测点:空气质量指数18,空气质量等级优,首要污染物无。(昨日16时数据)